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1.OpHEKTIH MOHIH TaObIHBI3: (gj (15) -4
2
A) 3
1
B) 3
1
C) —52
D) —zg
E) 3
x+2 2X—3

2. Tenueymi mieniuis: =
CIUICYAT HHETH x—2017 x-2017
A)5

B) 30
C)6

D) 31
E) 15

3. Ecenrenis: tgl%z

A)0

B) =

N

c) -1
2
D)3

E)1
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4. TeHCI3OIKTIH OYTiH HIeIiMAEpPiHiH caHbiH Ta0bIHb3: 1091~ (3x —1) > -3

2

A)0
B) 2
C)4
D)1
E)3
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5. OYHKIUSIHBIH MOHJIEPIHIH >KUBIHBIH TaOBIHBI3: ¥ =2C0SX —1
A) [-1;3]
B) [-1;2]
C)[-3;1]
D) [-1;1]
E) [-3;3]

[1]
6. Tak QyHKITUSHBI aHBIKTAHBI3:
A) y= x4 2x8
B) y= x| +2x?
C)y= x4 2xt
D) y= x'—2x*
E) y= x—2x?

[1]

7. ObbiH cyderin 1 peT NakThIpAbl. 2-T€ €cCeNK OOJaThIH CaHHBIH TYCY
BIKTUMAJIBIFBI E-re TEH. 2-T¢ €CeNIK OOJMANThIH CAHHBIH TYCY BIKTUMAJIIBIFbIH

TaOBIHBI3.

INE

g & &

T
A
OO WIMNN|F W o

[1]



6

3
8. y=x" ——+ 4 QyHKUUSACHIHBIH TYybIH]IBICBIH TAOBIHbI3:
X

A) 5x4+%+4x
X

B) 6x° +i

x2

C) 6x2—%+4x
X

D) 6x5+%+4
X

E) 5x% + %
X
[1]
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9. TeHCI3AIKTI MISHIIHI3: (g] <1
A) (—00; +00)
B) (—0; 0)
C) [0; +0)
D) (—o0; 0]
E) (0; +o0)
[1]
10. f(x)= 3x% +1 (GyHKIMACBIHBIH rpagurine xg =0 HyKTeciHe KYpri3iareH
YKaHAMaHbIH TCH/ICY1H TaObIHbI3:
A)y=x+1
B) y=6x
C) y=x
D) y=1
E) y=6x+1
[1]



B 0euimi

11. Ecenreni3: Ig4+1g2+3Ig5
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12. OpHexTi bIKIaMAaHbl3: | X2 -x 6 x%7.x08

13. Tenpeymi MmICIIiHI3: 2COS2 X —2sin 2 Xx=-1
3¥TY =27
14. Tenpaeynep xKyHeciH MENTiHI3: (xey)? 1
=1
15. (0 = 2
1+x
TaOBIHBI3.

(GYHKIMSICBIHBIH TYBIHABICHIHBIH X = 2 HYKTECIHJIET1 MOHIH
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